Pasten - OKS







OKS 250/2501 - Weiße Allroundpaste, metallfrei

Temperaturbereich: -40°C bis max. +200°C (nach Abdampfen des enthaltenen Öls bis max. +1400°C)
Einsatzbereich: Hochtemperaturpaste für Schrauben und Gleifflächen, die hohen Drücken und Temperaturen ausgesetzt

Eigenschaften: Optimales Verhältnis von Schraubenanzugsmoment zu erreichbarer Vorspannung, metallfrei, sehr guter Korrosionsschutz, auch geeignet für Edelstahlverbindungen. **Zulassungen:** OKS 250: NSF H2 (Reg. 131379)

Typ OKS	Typ Alternativ*	Gebinde
OKS 2501-400ML		400 ml Spraydose
OKS 250-8ML		8 ml Tube
OKS 250-80ML		80 ml Tube
OKS 250-250G	PASTE ES PP	250 g Pinseldose
OKS 250-1KG	PASTE ES	1 kg Dose











10